

Landeshauptstadt



An den Stadtbezirksrat Ricklingen (zur Kenntnis)

	Antwort
Nr.	15-2296/2020 F1
Anzahl der Anlagen	0
Zu TOP	6.1.3.

---

**Antwort der Verwaltung auf die  
Anfrage Abgestellter Fahrradanhänger an der Grundschule Stammestraße  
Sitzung des Stadtbezirksrates Ricklingen am 12.11.2020  
TOP 6.1.3.**

---

Seit längerem steht an einem der Fahrradbügel an der Grundschule Stammestraße ein Fahrradanhänger. Dieser ist ca. zwei Meter lang, ist stark beschädigt und blockiert insgesamt zwei Abstellplätze für Fahrräder.

**Wir fragen die Verwaltung:**

1. Ist dieses Problem der Verwaltung bekannt?
2. Was wird die Verwaltung unternehmen um diesen Anhänger zu entfernen?

**Antwort von aha**

*Der im Antrag beschriebene Anhänger, der sich auf öffentlicher Fläche befand, wurde nach Prüfung als schrottwertig eingestuft und sofort von der Abfallfahndung der Stadtreinigung entfernt.*

aha/18.63.09  
Hannover / 27.10.2020